

环卫设施建设 7年投入7亿元

我市开展环卫节宣传活动 展示环卫事业发展成绩

本报讯(记者 裴其娟 实习生 赵东娜)2001年以来,市、区政府共投入7亿多元用于环卫设施建设。昨日,我市在绿城广场开展环卫节宣传活动,展示我市环卫事业11年来的发展成绩。

不断加大环卫设施设备的投入力度,截至今年10月,共投入7亿多元用于环卫设施建设。其中,新建和改造公厕600余座、环卫中转站120座,设置环保(生态)移动式公厕60座,设置果皮箱两万多个,购买各种环卫车辆

500多台,建设垃圾综合处理厂1座、垃圾焚烧发电厂1座。市、区政府不断加大对环卫人员及经费的投入。环卫体制改革后,各区按人均清扫面积4000平方米、人均工资每月不低于650元实施“两班制”工作制

度。连续4年,由市、区政府出资为环卫工人采购棉衣棉鞋等用品,提高了环卫工人的整体待遇。今年环卫工人节,我市还将获得“省、市劳模”、“优秀城市美容师”、“五一劳动奖章”等奖项的环卫工人中选出代表前往西安参观学习。

43名环卫车驾驶员角逐“技术标兵”

本报讯(记者 裴其娟 文 汪静文 图)22日,全市环卫汽车驾驶员技能竞赛在四环公交驾驶员培训基地举行,43名环卫车驾驶员角逐“技术标兵”称号。

技能竞赛内容包括理论考试和实际操作。在公交驾驶员培训基地,来自全市14家环卫主管部门的43名优秀环卫汽车驾驶员进行了车辆倒车、移位、故障排除等实际操作考试。

据介绍,郑州市现有专业环卫车辆450余台,垃圾清运车230余辆。每天有2000余吨生活垃圾从市区150座垃圾中转站运往垃圾场进行无害化处理。



日前,中原区(上图)、二七区(右下图)举行环卫节表彰大会,并为环卫工人送去慰问金、衣服等节日礼品。经济技术开发区(下图)为全区600多名环卫工人送去皮鞋等礼物,感谢他们多年来为全区环境卫生付出的努力。本报记者 汪静文 陈亚洲 摄

郑东新区表彰城市美容师

本报讯(记者 王文霞)昨日,常年为郑东新区“梳妆”的幕后美容师们走到台前,接受表彰,庆祝环卫工人节。

郑东新区现有保洁人员2000多人,道路保洁面积758万平方米,建成区道路保洁覆盖率达到100%,实现一天两扫、全天保洁,其中特级标准保洁面积占保洁总量的45%。环卫工人用汗水和辛勤扮靓了新区,此次有65名环卫工人当选先进工作者。

据介绍,郑东新区将进一步加大市政设施投入,再设置500个果皮箱,建设5个开放公厕,新建的3个垃圾中转站将于明年5月1日投入使用。



继续解放思想 加快推进跨越式发展

全市生态建设再绘新蓝图

明年完成新造林100万亩建设任务

本报讯(记者 贺喜喜)“力争明年年底前完成森林生态城规划新造林100万亩建设任务;尽快启动全市第二轮跨越式发展行动计划,2011年实现城市河网水系沟通,基本形成健康安全的‘六纵六横三湖’河网水系,确保全市防洪安全、供水安全和水生态安全。”随着解放思想大讨论活动的深入开展,全市生态建设工作再绘新蓝图——全力推进林业生态建设,着力打造林业生态强市。

自2006年起,我市启动并实施了包括生态建设工程在内的八大工程。三年来,全市累计完成新造林85.02万亩,其中完成跨越式发展三年行动计划新造林56.21万亩,是目标任务的108%,森林生态城建设初具规模;成功创建全国绿化模范城市。截至去年9月,建成区绿地率达到33.58%,绿化覆盖率达到36.74%,人均公共绿地9.98平方米,城市郊区森林覆盖率提高到了29.17%,主要指标均达到或

超过全国绿化模范城市要求。生态水系规划圆满完成,为全市生态水系建设提供了法律依据;生态水系工程强力推进,“两河一渠”在2007年中博会前实现了水通、水清目标;防洪除涝工程取得突破,列入国家第一批病险水库除险加固规划的丁店、纸坊、五星3座中型水库已完成除险加固任务并投入使用;农村安全饮水工程建设取得突破性进展,近三年来,市委市政府连续把解决10万人饮水安全问题和建设一万个集雨水窖作为“十件实事”之一。

黄河湿地保护工作快速启动。2004年年底,省政府批准我市建立郑州黄河湿地省级自然保护区,全长158.5公里,总面积57万亩。目前,该工程正全力推进。

据省林业科学研究院报告显示:郑州森林生态城年度生态服务功能总货币价值达122.394亿元。市区沙尘天气明显减少,优良空气天数稳步上升,2007年达313天,创近年来最高。

前三季度全市地税同比增收24.64亿元

——访市地税局党组书记、局长吕太昌

本报记者 卢文军 通讯员 朱占超 张睿

“今年以来,受房地产业持续低迷和企业所得税税率下调等因素影响,地方税收面临十分严峻的形势。”市地税局党组书记、局长吕太昌说,“尽管如此,全市地税系统以解放思想为契机,克难攻坚,全力以赴,前三季度,全市地税完成108.2亿元,同比增收24.64亿元,这一成绩的取得来之不易。”

按照市大讨论活动、“两转两提”主题活动的要求,全市地税系统针对查摆出来的突出问题,广泛征求各方面意见建议,制定了切实可行的整改方案,明确整改重点,确定整改时限,落实整改责任,进行集中整治,取得明显成效。

针对当前全市经济、税收发展状况,市地税局组织人员进行调研,对全市经济税源构成及其存在问题进行深入探讨,综合考虑经济发展实际状况、税收政策调整等因素,测算实际增长能力,制定出符合地方经济发展税源状况的税收增长计

划,提出了推动地方税收稳定持续增长的建议。9月23日起,市地税局主要负责人深入基层一线蹲点促收,指导、督促基层的组织收入工作。同时,严格目标考核,对各单位每月、每季运用基数加增长系数的组织收入的方法下达税收任务,努力使税收收入增长与当地经济发展同步;加强组织收入工作情况通报,认真落实各项征收管理措施,确保圆满完成上级下达的税收任务。

吕太昌说,全市地税系统仍将继续按照解放思想大讨论的工作部署和要求,认真贯彻落实科学发展观,加大改革创新力度,根据经济税收发展形势,积极建议党委政府加大税源涵养力度,加大税法宣传力度,积极落实各项税收优惠政策,提高为纳税人服务水平,进一步加强税收征管,大力组织收入,为地方经济发展提供财力保障,充分发挥税收职能作用。

第三季度全省劳动力供大于求 第三产业用人最多

本报讯(记者 成燕 武建玲)省职业介绍服务中心最新发布的一份报告显示,第三季度,我省劳动力供给依然大于需求,从产业来看,用人需求仍集中在第三产业,占需求总量的69.33%。

今年第三季度,我省用人单位通过职业介绍机构提供就业岗位434989个,进入职业介绍机构求职者545471人。第三产业用人需求主要集中在批发和

零售业、住宿和餐饮业,其用人需求占第三产业用人需求总量的37.51%。

分析报告显示,郑州市需求大于求职的前五个职业分别为力工、保险业务员、商品监督和市场监督管理员、机械冷加工工、餐厅服务员及厨工;需求小于求职的前五个职业分别为推销展销人员、计算机工程技术人员、财会人员、普通电力设备检修工及电工、机动车驾驶员。

60名市民代表畅游郑开大道

直弯道路宽阔整洁 希望能隔离出慢车道

本报讯(记者 裴其娟 实习生 赵东娜)“郑开大道好漂亮!管理得很好!再隔出两个慢车道就好了。”昨日,作为“市民看市政”活动的代表之一,原郑州搪瓷厂退休职工智爱心高兴地说。

昨日,由郑开大道市政管理处邀请的60名市民代表乘坐两辆大巴车,畅游郑开大道。“以前去开封都是走郑汴路,车多拥挤,现在这

路宽阔整洁,走着多劲!”不过,当看到不少骑自行车的“驴友”也和小汽车一道混行在快车道中时,不少市民替他们捏了把汗。“现在10个车道都是快车道,要是能隔出来两个慢车道,就安全多了。”智爱心说。

据郑开大道市政管理处负责人介绍,今年3月9日成立以来,郑开大道市政管理处肩负着对全长

31.5公里郑开大道郑州段的市政管理任务,在管理处员工的努力下,郑开大道基本达到了国家一级道路标准。

为保证这条连接郑州、开封的城际快速路一路畅通,郑开大道市政管理处提前制定了今冬除雪预案,成立3个突击队,新采购两台时速85公里的大型除雪车,以提高除雪效率。

全国场地自行车锦标赛 河南团体竞速赛夺银牌

本报讯(记者 陈凯 实习生 闫同伟)昨日,记者从省自行车运动管理中心获悉,在前日于洛阳进行的2008年全国场地自行车锦标赛第四天的比赛中,我省自行车队在团体竞速赛项目中摘得银牌。

团体竞速赛资格赛中,我省自行车队以46秒315的成绩位居第一,山东队紧随其后。决赛中,山东队发挥出色,以45秒994的成绩“跑”完全程,最终折桂,我省自行车队以46秒139的成绩获得亚军。

科学技术特别贡献奖开评

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市科技局获悉,2008年度“郑州市科学技术特别贡献奖”开始评选。

市科学技术特别贡献奖每两年评审一次,每次授奖人数不超过两名,奖金额度20~100万元。

申报者应具备以下资格:2006年以来曾获得国家科技奖励或省科技进步奖一等奖、市科技进步奖一等奖之一的;本人或项目第一完成人,担任领导职务的,必须是项目的主持者;具有高级技术职称;年龄不超过65周岁。联系电话:67185358。

7组“暖车”进疆 接摘棉民工返乡

本报讯(记者 王文霞 通讯员 慕岩)新疆摘棉务工活动已近尾声,昨日,记者从郑州客车车辆段获悉,他们已备好7组“暖车”进疆接河南民工返乡,确保摘棉民工温暖舒适地回到家乡。

七组列车具体时间分别是:10月27日郑州至库尔勒L357次;10月28日郑州至乌鲁木齐L157次;10月29日洛阳至库尔勒L357次;10月30日洛阳至奎屯;11月1日新乡至乌鲁木齐至石河子L307次;11月2日新乡至乌鲁木齐至石河子;11月3日新乡至乌鲁木齐至奎屯。

中牟强化科学发展理念 乡镇干部赴名校“充电”

本报讯(记者 王思俊 通讯员 袁长辉)昨日上午,中牟县42名乡镇干部和局委负责人登上列车,赶赴清华大学“充电”。

该县组织部负责人介绍,本批42名干部将到清华大学进行为期7天的短期培训,聆听专家、学者对形势政策的分析,开阔视野,强化科学发展理念。

今年以来,中牟县积极探索干部培训新途径,采取集中培训与分散自学、“走出去”与“请进来”、传统教学方式和现代教学手段相结合的方式,组织基层干部到井冈山接受传统红色教育,到新乡刘庄、龙泉、耿庄三个村参观学习,举办科级干部培训班、村党支部书记培训班等主题培训班76期,培训干部7700人次。

发现制售假发票 请拨12366举报

5个制假窝点被端

本报讯(记者 卢文军 通讯员 克江)昨日,记者从市打击制售假发票专项行动活动现场获悉,市公安、国税、地税联合打击制售假发票活动开展以来,联合清查10次,收缴假发票近两万份,打掉制假窝点5个。市公安局经侦部门已破获制售假发票案件32起,刑事拘留制售假发票犯罪嫌疑人34人。

昨日,市公安局经侦支队与市国税局稽查局、市地税局稽查局联合,在科技市场赛博数码广场开展以打击制售假发票行动为主题的宣传活动,并设立咨询台,教市民如何识别假发票及接受举报,加大对发票知识的宣传。

市民如发现制售假发票行为,可拨打12366纳税服务热线进行举报。



24日,市公安局出入境管理处干警来到留学生、外国专家较为集中的河南中医学院和未来路锦江社区,为在这里工作、生活的外国人送去“外国人服务卡”,征询他们对出入境管理工作的意见和建议。本报记者 栾月琳 摄

<p>分类资讯</p> <p>投入最少 效果最好</p> <p>发布时间: 每日正式发布</p> <p>广告垂询: 66662228 67655632</p>	<p>搬家公司</p> <p>专业搬运钢琴</p> <p>63688888 66665666</p> <p>63831383 67273888</p> <p>63811118 65558888</p> <p>66212822 63777777</p> <p>66697777 66818515</p> <p>65788888 66366053</p> <p>63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p>	<p>机票预订</p> <p>●天健航空·机票专家66667799</p>
	<p>房产房产</p> <p>郑州海洋不动产66666696</p>	<p>驾驶培训</p> <p>●友谊驾校 66518171</p> <p>●郑汴路博通中心·规模大·车辆多</p>
	<p>起名改名</p> <p>●起名改名大学路老店 68871086</p> <p>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>	<p>情感热线</p> <p>●1605544今夜你为我疯狂 1606677</p>
	<p>华夏机票超市</p> <p>订票电话: 65555555</p> <p>市内免费送票,外市机场免费送票,预订多线团队折扣更优。</p>	